

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 34/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 323/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **τη 10η Σεπτεμβρίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 34/06-09-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση - απόντος του Δημάρχου Καλαμάτας κ. Παναγιώτη Ε. Νίκα ο οποίος βρίσκεται στην Τρίπολη για υπηρεσιακούς λόγους - ο Αντιπρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής κ. Κοσμόπουλος Βασίλειος ως Προεδρεύων αυτής και από τα υπόλοιπα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβυσίδης Ιωάννης, 2) Κουδούνης Αργύριος και 3) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται αν και κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά μέλη κ.κ. 1) Αλευράς Διονύσιος και 2) Λαγανάκος Γεώργιος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Προεδρεύων κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον Προεδρεύοντα για συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Επί του ζητήματος ασκήσεως προσφυγής κατά της υπ' αριθ. πρωτ. 11047/25-7-2007 απόφασης του Προϊσταμένου Δ/νσης Τοπ. Αυτ/σης & Δ/σης Ν. Μεσσηνίας (υπ' αριθ. πρωτ. Δήμου 18375/16-8-2007).

Εισηγούμενος το θέμα ο Προεδρεύων αναφέρεται στην από 5-9-2007 εισήγηση της νομικής υπηρεσίας του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Εισήγηση επί του ζητήματος ασκήσεως προσφυγής κατά της υπ' Αριθ. Πρωτ. 11047 της 25/07/2007 απόφασης Προϊσταμένου Δ/νσης Τ.Α. και Δ/σης (Ε.Γ.Γ.Π.Π (Αριθ. Πρωτ. Δήμου 18375, 16/08/07)

Επί της προαναφερθείσας αποφάσεως με την οποία ακυρώθηκε η υπ' αριθ. 440/2007 απόφαση του Δ.Σ. Καλαμάτας αναφορικά με κατάργηση δίκης και καταβολή της ειδικής μηνιαίας πρόσθετης αμοιβής σε εργαζόμενους του Δήμου Καλαμάτας κατόπιν απόφασης του Ειρηνοδικείου Καλαμάτας 7/2006 εισηγούμαι να ασκηθεί η προβλεπόμενη προσφυγή για παράβαση νόμου στην Ειδική Επιτροπή της Περιφέρειας Πελοποννήσου που εδρεύει στην Τρίπολη. Ο λόγος είναι ότι ελέγχεται ως μη νόμιμη η ακυρωτική απόφαση η οποία επικαλείται νομοθετική διάταξη (άρ. 103 παρ. 3 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα, Ν. 3463/2006) κατά την οποία «Προκειμένου για μισθολογικές απαιτήσεις, κάθε μορφής, περιλαμβανομένων και των επιδομάτων, δεν είναι δυνατή η παραίτηση από την άσκηση ενδίκων μέσων, ο δικαστικός ή εξώδικος συμβιβασμός και η κατάργηση δίκης» ενώ παρόμοια ρύθμιση υπήρχε και στον παλαιό Δημοτικό και Κοινοτικό Κώδικα ο οποίος μάλιστα ίσχυε κατά το κρίσιμο χρονικό διάστημα για την άσκηση της έφεσης. Όμως κατά της δικαστικής απόφασης δεν λήφθηκε απόφαση να ασκηθεί έφεση και δεν ασκήθηκε ποτέ έφεση. Είχε χαθεί η προθεσμία προσβολής της απόφασης αυτής με ένδικα μέσα όταν εκδόθηκε η ακυρωθείσα απόφαση του Δ.Σ. Καλαμάτας. Κατά το υπ' αριθμ. πρωτ. Α.Π. 2/54630/0022/2-10-2006 έγγραφο του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, το οποίο επικαλείται ρητά αλλά με τρόπο μονομερή η προσβαλλόμενη με την παρούσα προσφυγή απόφαση, σύμφωνα με τα άρθρα 94 & 4 και 95 & 5 του Συντάγματος και το σχετικό εκτελεστικό ν. 3068/2002 (αρ. 1 επ., ΦΕΚ 274/Α), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, καθώς και τα άρθρα 904 επ. του Κώδικα Πολιτικής Δικονομίας και 196 επ. του Κώδικα Διοικητικής Δικονομίας είναι επιβεβλημένη η συμμόρφωση της Διοίκησης προς τις δικαστικές αποφάσεις και η εκτέλεση τούτων. Άρα δεν ήταν αντικειμενικά και χρονικά δυνατόν ούτε και νόμιμο να εκδοθεί απόφαση του Δ.Σ. Καλαμάτας για το εκκρεμούν και σοβαρό αυτό ζήτημα παρά με το περιεχόμενο που τελικά είχε η ακυρωθείσα απόφαση. Με άλλα λόγια, η δίκη είχε ολοκληρωθεί ούτως ή άλλως και ο Δήμος ήταν εκτεθειμένος στις σχετικές πιθανές δυσμενείς έννομες συνέπειες, όπως μεταξύ άλλων η αναγκαστική εκτέλεση σε βάρος του.

Σε κάθε περίπτωση κατά τα λοιπά ισχύει η γνωμοδότησή μου της 12-6-2007 προς το Δημοτικό Συμβούλιο.

Εισηγούμαι λοιπόν να ασκηθεί εμπροθέσμως η προσφυγή, με την προεκτεθείσα αιτιολογία.

Ο ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΑΝΤΩΝΗΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ

Συνεχίζοντας ο Προεδρεύων αναφέρει τα εξής:

Κακώς δεν είχε ασκηθεί έφεση εντός των προθεσμιών. Από κει και πέρα δεν μπορούμε να κάνουμε διαφορετικά.

Η Δημορχιακή Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση και τις αναφερόμενες σ' αυτήν διατάξεις,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

I. Εγκρίνει την άσκηση προσφυγής από το Δήμο Καλαμάτας στην Ειδική Επιτροπή της Περιφέρειας Πελοποννήσου, κατά της υπ' αριθ. 11047/25-07-2007 απόφασης της Δ/νσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης & Διοίκησης Ν. Μεσσηνίας, με την οποία ακυρώθηκε η υπ' αριθ. 440/2007 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Καλαμάτας, αναφορικά με την κατάργηση δίκης και καταβολή της ειδικής μηνιαίας πρόσθετης αμοιβής σε εργαζόμενους του Δήμου Καλαμάτας κατόπιν της 7/2006 απόφασης του Ειρηνοδικείου Καλαμάτας.

II. Εξουσιοδοτεί τον κ. Δήμαρχο για την υποβολή της παραπάνω προσφυγής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ

Βασίλειος Κοσμόπουλος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Καμβυσίδης Ιωάννης

2. Κουδούνης Αργύριος

3. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 11 Σεπτεμβρίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)